
令和６年７月学校評価

平均 4(%) 3(%) 2(%) 1(%) 0(%)

生徒 1.93 39.6 29.3 16.5 14.6

保護者 2.51 58.1 35.1 6.8 0.0

生徒 2.39 57.2 28.9 10.3 3.6

保護者 2.28 35.1 58.1 6.8 0.0

生徒 2.33 50.4 36.0 9.9 3.7

保護者 2.12 25.4 61.3 13.3 0.0

生徒 2.40 55.2 33.2 8.5 3.1

保護者 2.08 25.7 58.1 14.9 1.3

生徒 2.54 63.4 28.9 5.9 1.8

保護者 2.18 28.4 62.2 8.1 1.3

生徒 2.39 52.1 37.3 8.1 2.5

保護者 2.07 24.7 58.9 15.1 1.3

生徒 2.37 52.7 34.5 9.7 3.1

保護者 2.11 30.7 52.0 14.7 2.6

生徒 2.35 53.5 31.6 11.2 3.7

保護者 2.17 34.7 49.3 14.7 1.3

生徒 2.34 50.3 36.7 9.8 3.2

保護者 1.80 16.0 54.7 22.7 6.6

忘れ物がなく、事前の準備をして授業に臨んでいる 生徒 2.27 37.3 54.3 7.0 1.4

授業のルールを守り、一時間一時間の授業を大切にしている（チャイム
着席、授業態度等）

生徒 2.40 48.8 42.5 8.1 0.6

生徒 0.88 10.7 8.4 20.8 20.8 39.3

保護者 1.59 11.9 10.5 26.3 27.6 23.7

生徒 1.55 26.6 27.2 21.1 25.1

保護者 1.87 24.0 45.3 24.0 6.7

電子図書を活用している

３　良く活用している　２　時々活用している　１　数回活用している　０　全く活
用していない

生徒 0.79 12.8 10.4 20.2 56.6

生徒 1.98 32.4 39.9 21.1 6.6

保護者 1.92 23.0 48.6 25.7 2.7

生徒 2.21 46.0 34.7 13.9 5.4

保護者 2.20 34.7 50.7 14.6 0.0

生徒 2.07 32.7 46.0 17.3 4.0

保護者 2.00 24.0 54.7 18.7 2.6

生徒 1.92 35.8 31.2 22.3 10.7

保護者 2.01 26.7 49.3 22.7 1.3

生徒 2.23 46.0 35.5 13.6 4.9

保護者 2.07 29.3 52.0 14.7 4.0
保健体育の授業等を通して、体力が向上している

学校は、基礎基本が身に付く授業を行っている

学校は、課題や新しいことに気づく授業を行っている

学校は、自分の考えや意見をもてる授業を行っている

学校は、生徒の発言や活動の場を多く取り入れた授業を行っている

学校は、わからないところをわかるまで教えている

家庭学習を週１０時間以上やっている（４：10時間以上　３：8時間以

上　２：６時間以上　１：３時間以上　０：３時間未満）

読書習慣が身に付いている

目標をもち、失敗を恐れないで挑戦している

委員会活動、係活動、当番活動、部活動などに積極的に取り組み、自分
の力を伸ばすことができている

自ら課題を見つけ、考え、行動するようにしている

将来の進路について学び、考えている

学校は、分かりやすく、興味関心のわく授業を行っている

3：よくあてまはる　2：だいたいあてはまる　1：少しあてはまる　０：あてはまらない

学校は、一人一台端末や電子黒板等のICTを活用した授業を行っている

学校は、授業の目標（めあて）と授業の流れを毎時間提示している

学校は、自分の課題がわかるような振り返りをし、学習方法を指導して
いる



生徒 2.01 35.8 38.2 16.8 9.2

保護者 2.16 29.4 57.3 13.3 0.0

生徒 2.60 67.1 28.0 3.2 1.7

保護者 2.09 25.7 58.1 16.2 0.0

生徒 2.70 73.7 23.4 2.0 0.9

保護者 2.32 42.1 50.0 5.3 2.6

生徒 2.59 65.6 29.2 4.0 1.2

保護者 2.26 39.5 47.4 13.1 0.0

一人一人を尊重し、 認め合い、励まし合い、支え合うように、意識して生活をし

ている
生徒 2.51 59.8 33.5 4.9 1.7

学校は、安全面、防犯面、衛生面を配慮している 生徒 2.51 57.5 36.7 4.9 0.9

生徒 1.98 37.6 33.5 17.9 11.0

保護者 2.23 40.0 46.7 9.3 4.0

学校は、地域人材を活用している 保護者 2.29 39.5 50.0 10.5 0.0

学校は、学校だより、学年だより、ホームページなどで学校の様子を保
護者や地域に伝えている

保護者 2.33 44.8 44.7 9.2 1.3

食育や給食指導を通して、食への理解を深めている

命や思いやりの心を大切にしている

情報モラル（ネット犯罪やネットいじめ防止、SNSルールなど）を守っ

て生活している

いじめはどんな理由があってもいけないこととと思い、いじめが起こら
ないように意識して言動に気をつけている

学校は、面談の機会をもち、教員やカウンセラーに相談しやすい環境を
つくっている


